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Modell 22062 Mütze 
 
Für Kopfumfang 54 – 56 cm 
 

Qualität Farbe  
Cosy Tweed 
31% Polyacryl, 
20% Wolle, 
16% Polyester, 
15% Polyamid, 
10% Seide, 
8% Alpaka 
LL = ca. 165 m / 50 g 

09 grau 
 

50 g 
1 Knäuel 
 
 

 
Nadeln: Nadelspiel 4,0 u. 4,5 mm, Zopfnadel von addi 
 
Bundmuster: 
1 M re verschränkt, 1 M li im Wechsel mit NS 4 
 
Maschenprobe genau einhalten! (Falls notwendig, Nd. wechseln) 
Grundmuster: (Maschenprobe 22 M u. 24 Rd. = 10 x 10 cm)  
Nach Strickschrift arb. mit NS 4,5. Es sind die ungeraden Rd. gezeichnet. In den geraden Rd. die M str. 
wie sie erscheinen. 
Die 1. - 4. Rd. stets wdh. 
 
Arbeitsanleitung: 
80 M mit NS 4 anschl., gleichmäßig auf den 4 Nd. verteilen (= 20 M je Nd.) u. zur Rd. schließen. Im 
Bundm. in Rd. str. Nach 5 cm ab Anschlag weiter mit NS 4,5. 1 Rd. re M str., dabei verteilt 20 M zun. = 
100 M. Nun weiter im Grundm. arb., dabei den MS 5 x in der Rd. str. Nach 28 Rd. im Grundm. mit den 
Abnahmen beginnen wie folgt: 
1. Rd.: 15 x 2 li M li zus.str. = 85 M 
2. Rd.: 5 x 2 li M li zus.str. = 80 M 
3. Rd.: 20 x 2 M re zus.str., dabei in den Zöpfen mit 4 M jeweils die M zus.str. = 60 M 
4. Rd.: ohne Abnahme = 60 M 
5. Rd.: *1 M re, 1 M re abh., die folg. M re str. u. die abgehob. M darüberziehen* = 40 M 
6. Rd.: ohne Abnahme = 40 M 
7. Rd.: ohne Abnahme = 40 M 
8. Rd.: *3 x 2 M re verschränkt zus.str., 1 x 2 M re zus.str.* = 20 M 
Von * bis * fortl. wdh.  
Die restl. 20 M mit dem Arbeitsfaden zus.ziehen. 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
= 1 Masche rechts 

 = 1 Masche links 
 = zuerst die 2. M hinter der 1. M re str., M bleibt auf der li Nd., dann die 1. M re str. u. 

beide M von der li Nd. nehmen 
 = 2 M auf eine Hi-Nd. vor die Arbeit legen, 2 M re, die M der Hi-Nd. re str. 
 = 2 M auf eine Hi-Nd. hinter die Arbeit legen, 2 M re, die M der Hi-Nd. re str. 

 

MS = 20 M
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